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	Presseinformation, Grünen, 23. Juni 2016



Illuminartis
Neue Farbe verleiht LED-Leuchten aus der Kollektion CONVERSIO schlichte Eleganz. 

Illuminartis erweitert die Farbpalette für die LED-Leuchten der CONVERSIO Kollektion um die neue Farbe "Aluminium farblos" und unterstreicht dadurch die Natürlichkeit des Rohmaterials und deren schlichte Eleganz.
[bookmark: _GoBack]Mit CONVERSIO, der zweiten Kollektion von Illuminartis, wurden zusammen mit dem renommierten Designatelier atelier oï schlichte, formschönen LED Leuchten entworfen, bei der höchste Licht- und Verarbeitungsqualität im Zentrum steht. Illuminartis erweitert nun die Farbpalette der Pendel- und Stehleuchte CONVERSIO, die die Natürlichkeit des Rohmaterials hervorhebt. Die vier fein aufeinander abgestimmten Eloxalfarben verleihen den Leuchten auch bei Tageslicht einen objekthaften Charakter und eröffnen ein breites Spektrum, um das Interieur des Kunden stilvoll abzurunden. Die eloxierten Reflektorringe werden aus hochwertigem Aluminium gefertigt und mit viel Gespür für das Material von Hand geschliffen. Die neu erhältliche Eloxalfarbe „Aluminium farblos“ unterstreicht dabei die elegant Optik der LED-Leuchten. 
Auf unserer Homepage finden Sie alle Farbmuster und Informationen. Auch auf Instagram kann man sich ab sofort ein eigenes Bild von den Produkten der Licht-Manufaktur machen. Unter der Adresse www.instagram.com/illuminartis_leuchten/ lädt die Licht-Manufaktur aus dem Emmental dazu ein, LED-Leuchten bildlich zu erleben und zu kommentieren und sich über aktuelle Entwicklungen zu informieren. 

Informationen
Weitere Medienunterlagen finden Sie unter:
http://www.illuminartis.ch/medien.html
www.instagram.com/illuminartis_leuchten/

Medienkontakte
Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Illuminartis
Thomas Germann, CEO Illuminartis, Telefon +41 34 432 41 11, Mobile +41 79 301 97 86
Illuminartis c/o FL Metalltechnik AG, Fabrikstrasse 14, CH-3455 Grünen 
thomas.germann@illuminartis.ch, www.illuminartis.ch

Medienkontakt atelier oï
atelier oï-sa, Route de Bienne, Moïtel, CH-2520 La Neuveville
Telefon +41 32 751 56 66, Fax +41 32 751 56 55
press@atelier-oi.ch, www.atelier-oi.ch


Unternehmensprofil
Die Licht-Manufaktur mit Sitz im Emmental wurde 2009 durch den Geschäftsführer Thomas Germann gegründet. Illuminartis steht für höchste Handwerkskunst. Hinter der Kombination der lateinischen Begriffe «Illuminatio» (Beleuchtung) und «ars», «artis» (Kunst, Kunstfertigkeit) verbergen sich formschöne LED-Leuchten aus Schweizer Herstellung. Im Austausch mit Fachexperten und in intensiver Entwicklungsarbeit entstand im Jahr 2009 RHOMBUS, die erste Leuchte des Unternehmens. Illuminartis erweiterte in Zusammenarbeit mit dem renommierten Designbüro atelier oï ihre Kollektion und brachte 2014 die LED-Pendelleuchte CONVERSIO auf den Markt, welche im gleichen Jahr mit dem Innovationspreis für Architektur & Technik und 2015 mit dem begehrten Red Dot Award für Produkt Design ausgezeichnet wurde. Mit der Präsentation der LED-Stehleuchte CONVERSIO erweiterte Illuminartis die Produktpalette der CONVERSIO Kollektion. 

Illuminartis ist eine eingetragene Marke der FL Metalltechnik AG
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DIE LICHT MANUFAKTUR




